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ATA DA 20" SESSÃO ORDINÁR]A DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA -
CEARÁ. DO 2" PER|ODO LEGISLATIVO DE 2025.

Aos 12 (doze) dias do mês de setembro do ano em curso, às 19h00min, no Plenário
da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereíra Bezerra, e
contou com a presença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas, Francélio
Amorim de Freitas, Jean Carlos Cavalcante Leite Filho, José Eliutonaldo Bezerra de
Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Roberto Holanda de Araújo e Rouse Marry Dantas
Cavalcante Meneses. Deixou de comparecer a presente sessão a Vereadora Maria
Daiane Bezerra Moura Maia. Havendo número legal e regimental, o Senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à

leitura da ata da 19a Sessão Ordinária, realizada no dia 05/09/2025. Após a leitura, o
Senhor Presidente a colocou em votaçâo, tendo sido aprovada por unanimidade.
GoRRESPONDÊNCIA DO DIA: Ofício no 193t2025, datado de 1210912025, da Prefeitura

Municipal de Potiretama, requerendo que seja retirado de pauta de votaçâo o Projeto de Lei

no 01412025, para uma melhor adequação.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM

DO DIA: Projeto de Lei no 01312025 que ?ispôe sobre o Plano Pluianual do Município de

Potiretama para o período de 2026-2029"; Projeto de Lei no 01412025 que 'Assegura a
redução da carga horáia ao servidor público municipal que possua filho, ascendente ou

cônjuge portador de necessidades especlals, no âmbito do Município de Potiretama, na

forma estabelecrda"; Projeto de Decreto Legislativo no 010/2025 que 'Drspõe sobre a

Concessâo de Título de Cidadão Potiretamense ao senhor Levi Damasceno Bessa";

Projeto de Decreto Legislativo no 01112025 que 'Dlspôe sobre a Concessão de Título de

Cidadão Potiretamense ao senhor Cleison Luis Rabelo: Proiêto de Decreto Legislativo no

O12IZO25 que ?ispõe sobre a Concessão de Titulo de Cidadão Potiretamense ao senhor

Joacy Alves dos Santos Juniof'-

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.

Considerando o ofício recebido oriundo da Prefeitura Municipal, requerendo a retirada do
proieto de Lei no 014t2025, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra retirou de

pauta o referido projeto. Na sequência, tendo em vista que o Projeto de Lei no 01312025

havia sido lido e encaminhado para as comissÕes competentes, na sessão anterior, o Sr.

presidente Cleverlandio Pereira requereu a leitura dos pareceres referentes as matérias.

Após lidos, oS pareceres foram postos em votaçáo, tendo sido aprovados pelo Plenário por

unanimidade. Continuando, o Senhor Presidente colocou o Proieto de Lei no 013/2025 em

discussão no plenário, não havendo discussão, coloc,ou em votaçáo, tendo sido aprovado
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por unanimidade dos votos. Na sequência, em virtude dos projetos de Decretos
Legislativos no 01012025, 01112025 e 0121202s, se tratar de matérias de regime de
urgência urgentíssima, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra suspendeu a
sessão por 1S(quinze) minutos, para que a comissão de constituição, Justiça e Redação
proferisse sêus pareceres. ReinÍciada a Sessáo, o Senhor Presidente requereu a leitura
dos pareceres referentes às matérias. Após lidos, os pareceres foram postos em votação,
tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade. Em seguida, o senhor presidente
colocou os Projetos de Decretos Legislativos no 0101202s, o11l2o2s e 0i2t2025 em
discussão no plenário, não havendo discussão, colocou em votaçáo, tendo sido aprovados
por unanimidade dos votos. TRIBUNA LIvRE: fez o uso a senhora Evanildia Martim,
representando as máes atípicas, para agradecer a gestão municipal, por ter sôlicitado a
retirada de pauta do Projeto de Lei para uma melhor adequação e, citou algumas
alterações que precisavam ser feitas no referido projeto. EXPLICACÃO PESSOAL: O
senhor Presidente cleverlandio Pereira Bezerra parabenizou a gestão municipal e as
pessoas que se preocuparam com o Projeto de Lei em questão, destacando que o idêal
seria que o projeto viesse a esta Casa completo, inclusive amparando também as
servidoras municipais temporárias. Facultada à palavra, Íez o uso, o Vereador Joziberg
Almeida Dantas, para reforçar seu apoio ao Projeto de Lei que foi retirado de pauta e pediu
que o novo projeto fosse enviado à Câmara, o mais rápido possível para ser votado.
Continuando, o Vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas usou a palavra, para frisar
que seria bom que fosse formada uma equipe por pessoas que tem conhecimento do
assunto, para participar da elaboração do Projeto, e que a Câmara está disposta a ajudar
no que for preciso. Na sequência, fez o uso da palavra, o Vereador Cristiano Cortez
Dantas, para parabenizar a todos, pela sensibilidade da retirada de pauta do Projeto para

um melhor aperfeiçoamento, frisando que seria viável que incluísse também servidoras que

são cuidadoras e não são mães. Em seguida, o Vereador Robeúo Holanda de Araújo usou
a palavra para destacar que está aqui para Íazer o melhor para a população, dar sua
contribuição de forma positiva, ressaltando que essa causa é muito louvável e o projeto é
muito viável. O Vereador relatou também sobre a dificuldade de conseguir benefícios no

INSS. Prosseguindo, fez o uso da palavra, a Vereadora Rouse Marry Dantas Cavalcante
Meneses, para salientar gue está aqui para dar sua contribuição, frisando a importância da

rêdução da carga horária para as servidoras mães de crianças atípicas e pessoas

acamadas, tendo em vista que precisam de mais tempo para fazer esse acompanhamento.
Dando continuidade, o Vereador Francélio Amorim de Freitas usou a palavra, para

parabenizar as pessoas responsáveis pela iniciativa do Projeto, pois tem conhecimento da

realidade das mães atípicas. Ato contínuo, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira

ressaltou que a luta das mães atípicas é muito preocupante; e destacou ainda que o
Projeto de Lei em debate é abrangente, bem como parabenizou a preÍeita interina pela

retirada do projeto para adequação. Dando prosseguimento, mais uma vez, o Vereador
Roberto Holanda usou a palavra, para agradecer a todos os colegas Vereadores e
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Vereadora, por terem aprovado os Projetos de Decretos Legislativos de sua autoria, que
concedeu título de cidadão potiretamense aos Senhores Levi Damasceno Bessa e Joacy
Alves dos Santos Junior. Na sequência, o Vereador Cristiano Cortez usou novamente a
palavra, para também agradecer aos colegas que aprovaram o Projeto de Decreto
Legislativo de sua autoria, que concedeu o título de cidadão potiretamense ao Senhor
Cleison Luis Rabelo, Secretário de Educação de Potiretama, bem como agradeceu ao
Secretário de lnfraestrutura pelos consertos nas bombas dos poços da Lapa, Capucho e
Canindezinho e pedi ainda que o Secretário consertasse também o poço da sede. E para
finalizar, o Vereador Cristiano agradeceu o suporte que a prefeita interina que vem
mantendo, com a continuação dos serviços no nosso Município. Em seguida, o Vereador
Eliutonaldo Bezerra, mais uma vez, fez o uso da palavra para solicitar ao Secretário de
lnfraestrutura, das Chagas que consertasse o poço do Sítio Barros. Nada mais a tratar, o

Senhor Presidente declarou encerrada a prêsente sessão. Nada mais havendo a registrar,
eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após
lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 12 de setembro de 2025.
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